

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire **la deschiderea unei proceduri suplimentare de selecție pentru seminarul cu tema „Application of EU instruments in criminal justice”, Praga, 16-17 septembrie 2021.**

Limba de lucru a seminarului este engleza, cu asigurarea traducerii simultane în limbile bulgară și **română**.

ORGANIZATOR

Institutul CEELI, în colaborare cu Asociația Judecătorilor din Croația.

DESCRIERE

Tematica seminarului se va concentra pe aplicarea Directivei 2013/48/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 22 octombrie 2013 privind dreptul de a avea acces la un avocat în cadrul procedurilor penale și al procedurilor privind mandatul european de arestare, precum și dreptul ca o persoană terță să fie informată în urma privării de libertate și dreptul de a comunica cu persoane terțe și cu autorități consulare în timpul privării de libertate, Directivei (UE) 2016/343 a Parlamentului European și a Consiliului din 9 martie 2016 privind consolidarea anumitor aspecte ale prezumției de nevinovăție și a dreptului de a fi prezent la proces în cadrul procedurilor penale, Deciziei-cadru 2008/913/JAI a Consiliului din 28 noiembrie 2008 privind combaterea anumitor forme și expresii ale rasismului și xenofobiei prin intermediul dreptului penal, precum și dispozițiilor relevante ale Cartei Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene.

Detalii pot fi consultate în broșura atașată prezentului anunț.

CUI SE ADRESEAZĂ

Seminarul este deschis participării a 30 de judecători specializați în materie penală din statele membre ale Uniunii Europene.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) - limba română - din care să rezulte specializarea cerută de organizatori pentru participarea la seminar;
- avizul colegiului de conducere al instanței la care magistratul își desfășoară activitatea, iar în caz de urgență, avizul președintelui secției în care judecătorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, avizul conducătorului instanței (potrivit art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017)



MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul de înscriere disponibil în linkul de mai jos

- „Application of EU instruments in criminal justice” (Praga, 16-17 septembrie 2021) – traducere în limba română - [formular](#)

TERMEN ÎNSCRIERE

12 august 2021

NUMĂR LOCURI

2 locuri. INM va întocmi și o listă de rezervă care va fi comunicată organizatorilor, pentru ipoteza în care vor fi înregistrate infirmări de participare din partea magistraților selectați sau va fi suplimentat numărul de locuri alocat României.

FINANȚARE

Costurile aferente transportului internațional și diurna sunt suportate de organizatori. Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare stabilite de organizatori.

CRITERII DE SELECȚIE

INM va efectua selecția în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională. *Nu vor fi avute în vedere participările în format online la activitățile internaționale organizate în perioada 2020-2021.*
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, tel. 021 40 76 289, 0744 379 847

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

